

7 млн. студентов будут обучаться в российских вузах в 2011/2012 учебном году

В 2011/2012 учебном году в системе высшего профессионального образования будут обучаться более 7 млн. студентов, из них в государственных вузах — более 5 млн. человек. В прошлом учебном году в системе высшего профессионального образования обучалось более 7,5 млн. человек, некоторое сокращение числа обучающихся в вузах обусловлено демографическим спадом.

Около 1100 учреждений высшего профессионального образования начнут работу 1 сентября 2011 года (в т.ч. 482 негосударственных вуза). Профессорско-преподавательский состав вузов составляет более 350 тыс. человек (в 2001 году — 267 тыс. человек). Из них 13% (около 45 тыс.) имеют учёную степень доктора наук, 50% (176 тыс.) — кандидата наук.

В системе среднего профессионального образования (техникумы и колледжи) насчитывается свыше 2500 учреждений. Контингент обучающихся — более 2 млн. человек (в 2006 году — около 2,4 млн. обучающихся).

Пресс-служба МОН РФ, 2 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/8646>